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＝業務におけるオンラインストレージの利用実態調査＝ 

業務でオンラインストレージを利用しているユーザーの 

45%は個人向けサービスを利用 

Dropbox が約 3 割のシェア、GoogleDrive は 20% 
 

法人向けオンラインストレージサービスを提供するスターティア株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締

役社長 兼 最高経営責任者：本郷秀之、証券コード 3393、以下「スターティア」）は、2014 年 8 月 4 日～8

月 18 日にかけて「業務におけるオンラインストレージの利用状況」に関するアンケート調査を実施しましたので

お知らせいたします。 

 

【調査の背景】 

市場調査・コンサルティング会社の株式会社シード・プランニングの調査結果（※）によると、日本国内のク

ラウドストレージ市場は 2017 年に 800 億円に達する見通しとなっており（2012 年実績は 570 億円）、高い

伸び率で推移すると予測しています。一方、大手オンラインストレージサービスの情報漏えい問題が報道され

るなど、その利便性だけでなく利用の上でのリスクも意識することが重要となっております。特に従業員が個人

的に使用しているオンラインストレージを会社に許可なく業務で利用することは、企業にとって大きなリスクとな

る可能性があります。 

そこでスターティアでは、業務でオンラインストレージを利用しているユーザーはどの程度いるのか、そしてど

のサービスを利用しているのか、業務におけるオンラインストレージの利用実態についてアンケート調査を実施

いたしました。※ 出典：株式会社シード・プランニング(2013)「2013 クラウドストレージの最新市場動向」 

 

 

 

 

 

 

20歳から60歳までの経営者・役員、会社員に対し、業務においてオンラインストレージを利用しているかを

質問したところ、「利用している」が18.1%、「利用していない」が69.6%という結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

集計期間：2014 年 8 月 4 日～2014 年 8 月 18 日 調査方法：インターネット調査 

調査対象：20 歳から 60 歳までの経営者・役員、会社員 調査人数：2206 名 

◆◆◆◆オンラインストレージをオンラインストレージをオンラインストレージをオンラインストレージを業務業務業務業務でででで利用利用利用利用しているユーザしているユーザしているユーザしているユーザーーーーはははは 18.118.118.118.1％％％％ 

利用している
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利用していない
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答えられない
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Q オンラインストレージサービスを業務で利用していますか？（n=2206）
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 業務においてオンラインストレージを利用しているというユーザーに、個人向けサービスと法人向けサービス

のどちらを利用しているかを質問したところ、「個人向け」が44.7%、法人向けが55.2%と、ほぼ同数の結果とな

りました。尚、昨年度も同様の調査を行ったところ、結果は「個人向け」が48.1%、「法人向け」が51.9%と、昨

年に比べ約4%法人向けの利用者が増加しており、法人向けサービスの認知度が高まってきている可能性が

あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 次に、個人向けサービスを業務で利用していると回答した方を対象に、どのオンラインストレージサービスを

利用しているかを質問しました。結果は「Dropbox」が35%と一番多く利用されていることがわかりました。また、

「Google Drive」も20.0%と、「Dropbox」に次ぐ結果でした。昨年実施した同様の調査でも最も利用者が多かっ

たのが「Dropbox」で29.4%。次に同じく「Google Drive」で20%という結果でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人向け

45%
法人向け

55%

Q 業務内で使用しているオンラインストレージサービスについて、個人向け、

法人向けどちらを利用していますか？（n=331）

◆◆◆◆業務用途業務用途業務用途業務用途でのでのでのでの個人向個人向個人向個人向けけけけサービスのシェアはサービスのシェアはサービスのシェアはサービスのシェアは昨年昨年昨年昨年とととと同様同様同様同様にににに DropboxDropboxDropboxDropbox がトップにがトップにがトップにがトップに    
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iCloud
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SugarSync
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宅ファイル便
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Amazon Cloud Drive
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マイキャビ

1%

その他

7%

Q 最も利用頻度の高いオンラインストレージのサービス名をお選び下さい。（n=148）

◆◆◆◆業務業務業務業務でオンラインストレージをでオンラインストレージをでオンラインストレージをでオンラインストレージを利用利用利用利用しているユーザしているユーザしているユーザしているユーザーのーのーのーの 45%45%45%45%はははは個人向個人向個人向個人向けをけをけをけを利用利用利用利用 
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個人向けサービスを利用していると回答した方を対象に、法人向けオンラインストレージサービスの導入を

見送った理由について質問をしたところ、「価格」以外では「データ消失のリスク」が上位になりました。しかし個

人向けサービスで十分と考えているユーザーは7%と少なく、業務においては不十分と感じているユーザーが

多い可能性があることが明確になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 続いて法人向けサービスを利用していると回答した方を対象に、どのオンラインストレージサービスを利用し

ているかを質問しました。結果は「Microsoft OneDrive」が15%と一番多く利用されていることがわかりました。

また、「宅ファイル便」「Google Drive」が同じく9%と、「Microsoft OneDrive」に次ぐ結果でした。 
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最も利用頻度の高い法人向けオンラインストレージサービスをお教えください（n=183）

◆◆◆◆法人法人法人法人向向向向けけけけサービスのシェアはサービスのシェアはサービスのシェアはサービスのシェアは Microsoft OneDriveMicrosoft OneDriveMicrosoft OneDriveMicrosoft OneDrive がトップにがトップにがトップにがトップに 

◆◆◆◆法人法人法人法人向向向向けけけけサービスサービスサービスサービス見送見送見送見送りのりのりのりの理由理由理由理由はははは「「「「価格価格価格価格」」」」以外以外以外以外ではではではでは「「「「データデータデータデータ消失消失消失消失のリスクのリスクのリスクのリスク」」」」がががが上位上位上位上位にににに 

価格が高い
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Q 法人向けオンラインストレージサービスの導入を見送った理由についてお選びください。

（n=43）
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 続いてオンラインストレージを選定する際に重視した項目を調査したところ、一番重視した点は「価格」で

26%、二番目は「セキュリティ」21%、三番目は容量で8%という結果でした。尚、昨年度も同様の調査を行った

ところ、結果は「価格」が21.9%、「セキュリティ」が13.4%と、一番と二番の項目に変化はなかったものの、「セ

キュリティ」を重視する声が7.6%増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「法人向けサービスを利用している」と回答した方に、個人向けサービスを仕事で利用することを禁止させ

ているかを調査したところ、昨年と同様に。100名以下の企業では、禁止されていない傾向が強く、1～10名

では100%、11～30名では54.5%、31～50名では66.7%が「禁止されていない」となっております。また101名

以上の企業規模になると50%が禁止されているという結果になりました。 
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個人向けサービスを仕事で利用することは禁止されていますか（n=183）
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特にない/わからない

20%

オンラインストレージの選定基準のうち、一番重視した項目をお教えください（n=331）

◆◆◆◆昨年昨年昨年昨年とととと同様同様同様同様にににに約約約約 6666 割割割割がががが個人向個人向個人向個人向けサービスのけサービスのけサービスのけサービスの利用利用利用利用をををを禁止禁止禁止禁止 

◆◆◆◆サービスサービスサービスサービス選定選定選定選定のののの重視項目重視項目重視項目重視項目はははは「「「「価格価格価格価格」」」」とととと「「「「セキュリティセキュリティセキュリティセキュリティ」」」」がががが上位上位上位上位にににに 
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■会社概要 

会社名 ：スターティア株式会社 : http://www.startia.co.jp/ 

所在地 ：〒163-0919 東京都新宿区西新宿2-3-1 新宿モノリス19F 

代表者 ：本郷秀之 

上場取引所：東京証券取引所 市場第一部 

事業内容 ： 

電子ブック作成ソフトを中心としたWEBアプリケーションと、クラウドソリューションを始めとした 

ITインフラの提供により、情報の集約と利益化をサポートするITソリューションベンダーです。 

主な提供製品・サービス： 

Digit@Link（デジタリンク）ホスティングサービス・SaaS型オンラインストレージサービス 

マネージドネットワークサービス、システムインテグレーション、セキュリティ対策 

モバイルソリューションの販売、企画、開発、提供 

通信システム機器販売、設計、施工、保守メンテナンス 

OA機器販売、設計、施工、保守メンテナンス 

連結子会社スターティアラボにおける電子ブック作成ソフトサービス、WEB制作 

持分法適用会社MACオフィスによるオフィスファシリティのソリューションサービス 

 

■本リリースに関するお問い合わせ 

スターティア株式会社 （証券コード 3393 東証一部） 

〒163-0919 東京都新宿区西新宿 2-3-1 新宿モノリス 19F  

商品・サービスに関するお問い合わせ：Tel 03-5339-2101 

IR に関するお問い合わせ：Tel 03-5339-2162  

e-mail:info@startia.co.jp URL: http://www.startia.co.jp 

 

以 上 


